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 1. O. Ballon monté Garibaldi : N°29 obl. étoile 6 
sur lettre frappée du Cad de Paris - Sénat du 19 
oct. 70 à destination de Beaugency, sans cachet 
d'arrivée.  
1 Pochette. 
On y joint 2 cartes postales.  

50 / 100 € 
 

  

 2. O. 4 Ballons Montés provenant de la même 
archive  :  
- Louis-Blanc - N°29 obl. étoile sur lettre frappée 
du Cad de Paris - R. du Pont neuf à destination 
d'Arromanches, avec cachet d'arrivée. 
- Le Ville de Châteaudun - N°37 obl. étoile sur 
lettre frappée du Cad de Paris - R.Serpente à 
destination d'Arromanches, avec cachet 
d'arrivée 
- Le Daguerre - N°29 obl. étoile 25 sur lettre 
frappée du Cad de Paris - R.Serpente à 
destination d'Arromanches, avec cachet Caen à 
Paris du 29 nov, arrivée le 30 novembre. 
- Le Duquesne - N°37 obl. étoile sur lettre 
frappée du Cad de Paris - R.Serpente à 
destination d'Arromanches, avec cachet 
d'arrivée. 
1 Pochette.  
 
On y joint une correspondance familiale avec, 
notamment, les jours précédents le Siège et une 
lettre du corps expéditionnaire du Tonkin.  

200 / 400 € 

  

 3. O. Siège de Paris - Agence Adam de Bruxelles 
- 30c. Bistre pâle (Belgique - Y&T n°33) oblitéré 
losange 33 sur lettre de Paris du 14/12/1870. 
Lettre frappée du cachet à date de Bruxelles du 
2 Janvier 1871 et du cachet de Beauraing - 
Belgique du 4 Janvier 1871 ainsi que du cachet 
PD (port payé jusqu'à destination) à destination 
de Coulommiers, Seine et Marne.  
Lettre écrite à Paris le 14/12/1870 qui 
mentionne "je vous écris par une voie bien 
détournée" et " ne vous étonnez donc pas du 
timbre qu'elle portera".  
 
Lettre sortie de Paris par passeur de l'Agence 
Adam de Bruxelles qui a affranchi la lettre avec 
un timbre belge au tarif, une fois arrivée en 
Belgique. L'oblitération ainsi que les mentions 
manuscrites ne font aucun doute quand à 
l'utilisation d'un passeur pour l'envoi de cette 
lettre. 
 
Les lettres connues de cette agence sont très 
rares et il s'agit de la 1ère lettre connue de ce 
trajet à cette date. Exceptionnelle découverte 
qui à toute sa place dans un musée ou dans une 
collection spécialisée sur la guerre de 70 
 
Ce courrier a été acheminé hors de Paris par un 
passeur de l'Agence Adam de Bruxelles, qui l'a 
affranchi avec un timbre belge correspondant 
au tarif en vigueur une fois arrivé en Belgique. 
L'oblitération ainsi que les annotations 
manuscrites laissent peu de place au doute 
quant à l'utilisation d'un passeur pour l'envoi de 
cette lettre. Les lettres associées à cette agence 
sont extrêmement rares, et celle-ci constitue la 
première lettre connue de ce trajet à cette date. 
Sa découverte exceptionnelle lui confère une 
valeur significative, laquelle la destine à intégrer 
une collection spécialisée sur la guerre de 1870 
ou à être exposée dans un musée. Lettre 
provenant de la même archive que le lot 
précédent.  

1000 / 1500 € 

  

 4. 6 Albums ou Classeurs. **/*/O. France 
Faciale période 1980/1990 dont PA + 1er Jour et 
divers. 
  

100 / 150 € 

  

 5. 17 Albums. France Faciale 2005/2007 + 
Marianne Francs/Euros + documents 
philatéliques + divers et gravures. 
  

120 / 150 € 

  

 6. 4 Albums + 1 Feuillet + 1 enveloppe. Monaco 
1980 (environ) à 2011 + multiples + stock. Forte 
faciale et planches entières. 
  

300 / 500 € 

  

 7. 2 Cartons + 3 Classeurs. Faciale : Collection 
philatélique de 1993 à 2010.  
  

400 / 600 € 
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 8. 12 livres de l'année de 2002 à 2012, avec les 
timbres.  

400 / 600 € 
 

  

 9. 3 Albums. Faciale : années 1970 à 2010 dont 
autoadhésifs +BF + carnets. 
  

500 / 700 € 

  

 10. 3 Albums. 1er Jour période : 1969 à 1974 
FDC avec les timbres.  

30 / 50 € 
 

  

 11. 4 Classeurs et un feuillet. France : faciale 
Francs et Euros dont BF + planches entières + PA 
+ multiples. 
  

300 / 500 € 

  

 12. 4 Albums et un porte-vues. Timbres du 
monde dont Colonies françaises, avant et après 
l'indépendance + PA thématique + Espace.   
  

60 / 80 € 
 

  

 13. 1 Carton. **/*. USA : Livres de l'année et 
faciale de 1975 à 1995 + enveloppes timbres 
commémoratifs en OR. 
  

100 / 200 € 
 

  

 14. 1 Album. **/*/O. France semi-moderne 
dont Minéraline * sur le BDF, Strasbourg avec 
intervalle, Pont du Gard (x2), Traversée de 
l'Atlantique, Samothrace, Pexip (x 2) série 
Francisque **, Préo, PA dont PA  N°1 et 2, 15**, 
EiPA bleu, prototypes.  
  

1000 / 1200 € 

  

 15. 3 Cartons. O. 1er Jour : France période 70-
90 + notices philatéliques + émissions spéciales 
de la Poste. 
  

50 / 80 € 

  

 16. 17 Albums + 1 Carton. **/*/O. Monde : 
Timbres du monde dont Chine, bien 
représentée + enveloppes 1er Vol + 
thématiques Cheval et Cyclisme + USA + France 
obl. + Canada + divers. 
  

150 / 200 € 

  

 17. 1 Carton.  **/*/O. Souvenirs philatéliques + 
Prêt à Poster dont valeurs permanentes. 
  

100 / 200 € 

  

 18. 1 Carton. **/*. Faciale : Important lot de 
carnets, roulettes et BF par multiple, périodes 
Francs et Euros + valeurs permanentes. 
  

200 / 300 € 

  

 19. 14 Albums + Enveloppes. **/*/O. 
Important ensemble des timbres des Nations-
Unis, de 1969 à 1995 puis de Vienne, Genève et 
New York de 1996 à 2022/2023. Lot présenté en 
majorité dans des albums Scott. Important lot et 
très complet. 
  

150 / 200 € 

  

 20. 37 Classeurs. **/*/O. Lot de "First Day 
Cover" des Nations-Unis de 1965 à 2022 dont 
les blocs avec les 3 oblitérations, les cartes 
souvenirs, les cartes vertes, bleus, blanches 
etc… SUP et rare dans cette quantité. 
  

150 / 200 € 

  

 21. 11 Albums. **/*/O. Faciale : 1978 à 2022. 
Très complet à partir de 2002 dont PA dont 
planches complètes, Valeurs permanentes, 
carnets autocollants, souvenirs philatéliques. 
Importante faciale rangée selon le classement. 
  

1200 / 1500 € 

  

 22. 1 Boîte. */O. Vrac : Timbres en vrac de 
France, périodes classique, semi-moderne et 
moderne, en majorité oblitérés.  

20 / 30 € 

  

 23. 2 Albums + 1 Boîte. O. Monde : Timbres du 
monde dans unaAlbum Yvert dont Europe, 
période classique + Colonies + vrac à trier. 
  

70 / 100 € 

  

 24. 3 Albums + 1 Boîte. **/*/O. France : 
période classique + semi-moderne dont séries 
complètes + monde à trier. 
  

50 / 80 € 
 

  

 25. 8 Albums. **/*/O. France dont semi-
modernes neufs,  par multiple + Série 
Prototypes neuve + Colonies et monde. 
  

120 / 150 € 

  

 26. 11 Albums. **/*/. Faciale + Monde : France 
Faciale période Francs dont Tableaux et fin de 
catalogue + timbres du monde entier. 
  

100 / 200  

  

 27. 1 Caisse en bois. **/*/O. Vrac : Timbres de 
France et du monde dont récupération de 
courrier. 
  

40 / 60 € 



 Page 6 de 12 

  

 28. 1 Boîte. **/*/O. Vrac divers dont un livre : 
"Valores Postales - Argentinos de 1892" avec les 
timbres et les entiers surchargés  Muestra + 
correspondance semi-moderne + timbres de 
France et du monde en vrac dans des pochettes 
plastiques ou boites en fer,  périodes classique 
et semi-moderne dont neufs. Quelques bonnes 
valeurs. 
  

300 / 500 € 

  

 29. 3 Albums. */O. Monde : Importante 
collection ancienne dont France dont 1ère 
émission oblitérée, N°33 obl., période semi-
moderne + lettre chargée, affranchie entre 
autre avec N°105 + Colonies françaises dont 
séries complètes + Pays rangés par continent 
dont USA dont Pygargue obl. + Chine + Ceylan 
bien représenté + divers. 
  

1000 / 1200 € 

  

 30. 17 Albums. **/*/O. France Faciale période 
Francs dont multiples, en albums Présidence + 
monde entier en vrac. 
  

150 / 200 € 
 

  

 31. 1 Caisse + 6 Albums + Enveloppes. **/*/O. 
France et Monaco : Faciale des années 1960 à 
2003 dont 2 exemplaires pour la France dont 
carnets. 
  

250 / 300 € 

  

 32. 3 Cartons. **/*/O. Monde : Timbres du 
monde dont France + Thématique80 + Vrac + 
Découpe de courrier + Divers à trier. 
  

80 / 120 € 

  

 33. 1 Album. **/*/O. Asie : Corée N°35/47 en 
oblitérés + Siam + Chine dont séries complètes 
+ Occupation USA + Provinces + Courrier. Bon 
lot à étudier + Europe et Amérique. 
  

300 / 400 € 
 

  

 34. 1 Carton. O. Entiers : Importante collection 
ancienne d'entiers postaux du monde entier 
dont une partie ayant voyagé dont France + 
Colonies + Grande Bretagne et Colonies dont 
Spécimen + USA + Allemagne + Chine + Japon. 
On y joint également quelques marques 
postales, lettres, une lettre de Paris pour Paris, 
pendant le siège de Paris + divers lettres et 
marques intéressantes + vrac dans des boîtes. 
  

1000 / 2000 € 

  

 35. 19 Cadres. **. OR, Argent et plaqué : 
Ensemble de 19 cadres remplis de timbres, BF 
et 1er Jours en Or ou plaqué, ou en argent des 
anciennes Colonies françaises, pays du Golfe et 
Chine.  

150 / 300 € 

  

 36. 1 Lot. **.  Faciale : Important lot de TVP, en 
feuilles complètes ou fragments dont plus de 
1000 normaux dont 3x Marianne et la Jeunesse 
et 400 autocollants dont 100 pour l'Europe et 
100 pour le Monde. 
  

550 / 650 € 

  

 37. 1 Carton.  **/*/O. Monde : Lot varié dont 
faciale de Monaco + timbres classiques et semi-
modenres + découpe de courrier + Chine et 
divers. 
1 Carton.  

1000 / 1500 € 

  

 38. 1 Carton. **/*/O. Monde : Lot varié dont 
faciale de Monaco + timbres classiques et semi-
modernes + découpe de courrier + Chine et 
divers. 
  

80 / 100 € 

  

 39. 1 Carton. **. Faciale : Important lot 
d'environ 9200 autocollants TVP, en carnets 
dont Marianne rouge, verte ou bleu ou carnets 
autocollants. 
  

3000 / 4000 € 

  

 40. 1 Caisse + 1 Sac et une malette. **/*/O. 
Timbres du monde dont France faciale + France 
obl. + thématiques + 1er Jours et divers.  

200 / 300 € 

  

 41. 1 Sac. CPA/CPSM/CPM. Régionalisme, 
Reproductions + Cartes modernes et divers.  

30 / 50 € 
 

  

 42. 74 Plaquettes. **/*/O. Timbres sur 
plaquettes : Timbres de France + oblitérations 
particulières + essais + grève Jersey + et divers. 
Lot intéressant, à étudier.  

700 / 1000 € 

  

 43. 1 Sac . **/*/O. Monde entier : Timbres 
oblitérés dont France moderne.  

30 / 50 € 

  

 44. 15 Carnets. CPA/CPSM. CPA : Lot de 15 
carnets de CP et CPA dont Langres, costumes 
espagnols, Metz, Bayonne, Chenonceau, 
Cerdagne, Pyrénées + divers.  

10 / 15 € 

  

 45. 2 Albums + 1 pochette. */O. Grande 
Bretagne + Commonwealth : Toutes périodes 
dont vrac, période Elisabeth neufs et obitérés. 
On y joint un très joli album vide Stanley 
Gibbons de 1971 sur la Grande Bretagne 1840-
1970 en excellent état.  

40 / 50 € 

  

 46. 1 Carton. **/*/O. Allemagne : Un album de 
stock dont RDA + vrac dont DDR et différentes 
époques.  

50 / 80 € 
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 47. 3 Albums. **/*/O. Thématiques fleurs et 
costumes + Congo belge et Urundi.  

30 / 50 € 
 

  

 48. 1 Album + 7 Pochettes. **/*/O. France 
classique + semi-moderne dont sélection de 
pièces oblitérées dont Sage + années complètes 
du N°380 à 469 + carnets CR obl. dont 1er Jour 
+ feuille complète du N°487 et 488 avec coin 
daté. Lot varié.  

80 / 100 € 

  

 49. 2 Classeurs + 2 Albums. **/*. France faciale 
dont carnets croix-rouge + carnets + blocs + 
années complètes dont 1996 et 1997.  

80 / 100 € 
 

  

 50. 1 Carnet. O. Indre et Loire : Petit carnet de 
14 marques postales et oblitérations d'Indre et 
Loire.  

15 / 20 € 
 

  

 51. 1 Album. O. Ensemble de 36 entiers français 
ayant voyagé + 25 aérogrammes + 34 PAP, en 
très bon état.  

20 / 30 € 
 

  

 52. 2 Chemises. **/*. Colonies françaises : Lot 
de feuilles complètes ou blocs d'Algérie et 
différents pays des colonies.  

15 / 20 € 
 

  

 53. Y&T BF n°6. **. Philatec numéroté 56254 et 
oblitéré 1er Jour (5 Juin 64) hors des timbres. 
Parfait état. On y joint également une moitié de 
bloc (4 timbres).  

15 / 30 € 
 

  

 54. France n°1451. **. Bloc-feuillet 
commémoratif du Centenaire de l'Union 
Internationale des Télécommunications - 
N°124/300. Superbe. Rare. + on y joint un faux 
du N°37, de Belgique oblitéré.  

380 / 500 € 
 

  

 55. 1 Album. CPA/CPSM. Indre et Loire : 
Régionalisme, scènes animées, vieux métiers, 
vie de village et divers. Très belle sélection de 
560 cartes, en bon état général.  

350 / 400 € 
 

  

 56. 2 Albums. CPA/CPSM/CPM. Régionalisme, 
fantaisie, correspondace Guerre de 14, Bonne 
année, humoristique. Quelques cartes sortant 
de l'ordinaire.  

40 / 80 € 

  

 57. 1 Album + 1 pochette. CPA/CPSM/CPM. 
Divers CP dont régionalisme Bretagne + 
souvenir de Constantinople + souvenir de Coney 
Island.  

30 / 50 € 

  

 58. 2 Albums. CPA/CPSM/CPM. Régionalisme 
dont Tours et sa région dont gros plan, petits 
métiers, vie à la campagne, chasse à courre, 
attelage, costumes. Gare avec locomotive.  

150 / 200 € 

  

 59. 21 boîtes + 3 Albums. CPA/CPSM/CPM. 
Important ensemble de cartes dont France et 
étranger, rangés par département et par pays 
dont château + paysage + village + divers. A 
étudier.  

180 / 250 € 

  

 60. 2 Albums. **/*/O. Trésor de la Philatélie : 
2014 à 2018 + Guynemer et Voltaire (manque 
Paris et Burelé) + Patrimoine de France 2019 
dont Vermillon.  

150 / 200 € 
 

  

 61. 1 Album Y&T. O. France oblitérée : classique 
+ semi-moderne + moderne dont Cérès, N°33, 
Sage Type I complet, Merson, Mouchon, 
Minéraline neuf, Monuments, Traversée de 
l'Atlantique + fin de catalogue dont N°14 et 
N°15 + Taxe + Colis Postaux + Préo + BF dont BF 
N°3 + divers.  

400 / 600 € 

  

 62. 12 Albums. **/*/O. France semi-moderne 
et moderne dont N°153*, 262**, Sourire de 
Reims*, 701A/F**, Ballon monté  "Général 
Ulrich" (Bon état) + faciale jusqu'à 2004 + 
étranger.  

600 / 800 € 

  

 63. 10 Albums. **/*/O. France faciale jusqu'à 
2012 dont carnets + TVP + BF + multiples + 
autoadhésifs.  

500 / 700 € 

  

 64. 8 Albums. O. France oblitérée : semi-
moderne depuis 1930 et moderne jusqu'à 2014. 
Timbres obl. dont Traversée de l'Atlantique + BF 
modernes jusqu'à 2016.  

140 / 200 € 

  

 65. 6 Albums. **/*/O. Monde entier : Dont 
anciennes Colonies françaises + Europe dont 
Belgique et monde.  

60 / 80 € 
 

  

 66. 2 Albums. **/*/O. Colonies françaises : 
Important lot des séries coloniales * dont série 
Palmiers complète, série Révolution complète + 
Expo 1939 avec les surcharges au Cameroun et 
en Inde + timbres des colonies Groupe 
surchargés  05 ou 10 + nombreux timbres neufs.  

1000 / 2000 € 
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 67. Nombreuses boîtes. **/*/O. Important 
vrac de timbres français dont découpe de 
courrier + carnets croix-rouge + timbres neufs + 
Monde. A trier.  

80 / 100 € 

  

 68. 2 Cartons. O. Correspondances semi-
modernes et modernes dont nombreux 
courriers de Lituanie, colonies françaises et 
divers.  

50 / 80 € 

  

 69. 4 Albums Y&T Rouge. **/*/O. Divers pays 
dont Suisse (PA + BF), Etats-Unis dont Préo et 
émissions locales, Allemagne + Congo Belge + 
Mongolie.  

100 / 200 € 
 

  

 70. 19 Albums. **/*/O. Russie : Important lot 
de timbres sur la Russie et L'URSS, en majorité 
oblitérés contenant les premières émissions, 
des PA, des émissions particulières, des 
utilisations particulières, occupations de 
certains pays, occupation de la Russie. Lot 
divers et regroupant de nombreux multiples 
mais également des timbres plus rares.  

700 / 1000 € 

  

 71. 3 Albums. O. Afrique: Timbres de colonies 
françaises, après l'indépendance donc BF et PA, 
en majorité oblitérés.  

50 / 80 € 
 

  

 72. 2 Albums. **/*. Nord : Groenland (1938 - 
2009) et Iles Féroé (1975-2003) dont BF, carnets 
et PA.  

50 / 80 € 

  

 73. 11 Albums. */O. Colonies françaises : 
Important lot de timbres, en majorité oblitérés 
dont de nombreuses bonnes valeurs dont 
Andorre 1ère série oblitérée, Nouvelle 
Calédonie, la majorité des Alphée Dubois dont 
les grandes valeurs, Martinique, Guadeloupe, 
France Libre, Colis Postaux de Cote d'Ivoire, 
Cote des Somalis, quelques lettres, St Pierre et 
Miquelon, Diego Suarez, Cilicie. Superbe 
ensemble. Nota : quelques fac-similés.  

1500 / 2000 € 

  

 74. 5 Albums . **/*. Hong-Kong : à partir de 
1997 dont BF, timbres à l'unité, 1er jours et 
divers,  

40 / 80 € 
 

  

 75. 16 Albums. **/*/O. De Gaulle : Importante 
thématique sur le général de Gaulle dont 
timbres français et des Colonies dont séries 
complètes + timbres modernes dont OR et 
dorée + BF + 1er Jour + états du Golfe  

200 / 300 € 

  

 76. 5 Albums . **. OR : Timbres en "or ou doré", 
de tous les pays du monde. Quelques timbres 
argentés.  

100 / 200 € 
 

  

 77. 4 Caisses + 1 Carton. **/*/O. Vrac : 
Important vrac du monde entier dont colonies 
françaises, bien représentées dont bonnes 
valeurs + France moderne + Chine + 
nombreuses curiosités.  

300 / 500 € 

  

 78. 14 Albums. **/*/O. Thématique Aviation : 
Collection comprenant du courrier par PA, des 
timbres modernes neufs du monde entier dont 
BF + 1er Jours + Aérogrammes + divers.  

150 / 300 € 

  

 79. 10 Albums. **/*/O. France : classique, 
semi-moderne et moderne dont N°6, Bordeaux, 
Congrès de Bordeaux, du Havre + nombreuses 
bonnes valeurs et séries complètes.  

300 / 500 € 

  

 80. 7 Albums + 1 Boîte. O. 1er Jours : France et 
monde entier dont Algérie + album sur les JO de 
1988.  

50 / 80 € 
 

  

 81. 1 Album . **/*/O. Maroc - Tunisie - Algérie 
: Dont EA bien représenté, postes locales + 
Tunisie.  

100 / 200 € 
 

  

 82. 2 Albums. **/*/O. Colonies françaises en 
Asie : dont Chine, Yunnanfu, Annam et Tonkin, 
Indochine, Hoi-Hao, Inde. Nombreuses séries 
complètes, en majorité oblitérées et avec les 
valeurs importantes. Nota : présence de fac-
similés.  

500 / 1000 € 
 

  

 83. 5 Cartons. **/*/O. Découpe de courrier de 
France et du monde, par multiple.  

40 / 80 € 

  

 84. 1 Valise. O. France oblitérée, toutes 
périodes dont classique.  

50 / 80 € 
 

  

 85. 20 Classeurs. **/*/O. Europe : Timbres de 
la majorité des pays d'Europe dont Grande 
Bretagne, Espagne, Italie, Pays Bas, Malte, 
Chypre + monde entier.  

300 / 500 € 

  

 86. 8 Classeurs. **/*/O. France : semi-moderne 
et moderne, jusqu'au début des années 2010, 
neufs ou oblitérés.  

120 / 200 € 
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 87. 12 Albums Présidence. **/*. France faciale 
jusqu'à 2008 dont carnets + TVP + autoadhésifs  

400 / 600 € 

  

 88. 2 Classeurs + 1 Boîte. **/*. Carnets : 
Important lot de carnets, par multiple dont TVP 
+ Croix-Rouge.  

150 / 200 € 
 

  

 89. 8 Albums. **/*. France faciale, par multiple 
jusqu'à 2008. Forte faciale.  

400 / 600 € 
 

  

 90. 4 Albums. **/*. BF + souvenirs 
philatéliques, périodes Francs et Euros jusqu'à 
2008.  

250 / 400 € 
 

  

 91. 1 Lot. **. Poste aérienne : Y&T N° PA 65 + 
69 à 72. SUP, en bloc.  

40 / 60 € 
 

  

 92. 3 Cartons. **/*/O. Vrac : documents de la 
Poste + timbres du monde entier + France 
oblitérée + divers.  

50 / 80 € 

  

 93. 3 Classeurs + 1 Boîte. O. Ensemble de 
courrier, périodes classique et semi-moderne 
de France et du monde dont une grande partie 
sur le thème de l'aviation dont meeting aérien, 
des oblitérations spéciales + Colonies 
françaises. Bon lot à étudier.  

150 / 300 € 

  

 94. 19 Lettres . O. Ensemble de lettres de 
l'Europe vers l'Asie ou inversement, portant la 
mention "Via Sibérie" dont Chine, Japon, 
France, Suisse, Italie. Certains lettres portent la 
mention "via Transibérien par Paris"  

150 / 200 € 

  

 95. 8 Classeurs . O. Russie : Correspondance 
classique, semi-moderne et moderne dont 
nombreuses lettres des premières émissions + 
destinations + lettres chargées + 
recommandées, à destination du Congo. Lettres 
et cartes postales. Important lot à étudier.  

800 / 1000 € 

  

 96. 5 Albums . **/*/O. France Faciale de 1996 
à 2020, avec quelqes manques dont BF + TVP + 
carnets + divers.  

800 / 1000 € 
 

  

 97. 3 Cartons + 1 Caisse . O. Important lot 
d'enveloppes 1er Jour, flammes, découpes de 
courriers et courriers récupérés.  

50 / 100 € 

  

 98. 5 Boîtes . CPA/CPSM. Important lot de plus 
de 6700 cartes classées par département, par 
pays ou par thématique dont régionalisme, 
scènes animées, villages, petits métiers, 
aviation, voiture, humoristique, Russie, Asie, 
monuments + carnets + divers.  

300 / 500 € 

  

 99. 1 Carton. CPA/CPSM. Cartes postales dont 
anciennes, carnets + vrac de vieux documents.  

50 / 80 € 
 

  

 100. 1 Sac. **/*/O. Vrac : Timbres du monde 
dont France, en majorité oblitérés.  

30 / 50 € 
 

  

 101. 12 Classeurs. CPA/CPSM/CPM. Paris, 
Régionalisme, Fantaisies, couples, Bonne 
année, enfants + cartes postales modernes dont 
publicité.  

120 / 200 € 

  

 102. 1 Sac. **/*/O/CP. Cartes postales dont 
fantaisies + Paris + photos de famille + 3 albums 
timbres divers.  

80 / 100 € 

  

 103. 2 Cartons. CPA/CPSM. Cartes postales, 
dentelles, fantaisies, images pieuses, images 
publiciataires.  

60 / 100 € 

  

 104. 2 Albums + 2 Boîtes . **/*/O. Luxembourg 
+ France : période semi-moderne + oblitéré et 
vrac.  

20 / 30 € 
 

  

 105. 1 Boîte. CPA/CPSM. Régionalisme, 
monuments, vie de village et divers.  

30 / 50 € 
 

  

 106. 5 Boîtes . CPA/CPSM/CPM. Fantaisies, 
Régionalisme, scènes religieuses, Bonne année, 
Catherinette.  

60 / 100 € 

  

 107. 1 Boîte. CPSM/CPM. Avion + Paris + 
Régionalisme.  

10 / 15 € 
 

  

 108. 1 Album. CPA/CPSM/CPM. Régionalisme, 
Illustrateurs, Autocar, Paris. Quelques cartes 
intéressantes.  

60 / 80 € 

  

 109. 1 Boîte. CPA/CPSM/CPM. Régionalisme, 
étrangers, carnets et divers.  

20 / 30 € 
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 110. 1 Album. CPA/CPSM/CPM. Belgique, 
Maghreb, Cannes + France régionalisme.  

20 / 30 € 
 

  

 111. 1 Album. CPA/CPSM. Régionalisme + 
cartes modernes.  

10 / 15 € 
 

  

 112. Lot. Carnets. La Jeunesse au plein air : lot 
de plusieurs dizaines de carnets. SUP.  

10 / 15 € 
 

  

 113. Lot. CPA/CPSM. Régionalisme + étranger.  
10 / 15 € 

 

  

 114. 5 Boîtes . O. Vrac de timbres dont découpe 
de courrier et courrier.  

10 / 15 € 
 

  

 115. 13 Albums. CPA/CPSM/CPM. 
Régionalisme dont Tours, Vouvray, Bretagne 
plage, Vichy, Maroc, fantaisies, avion, ballon, 
bateau, petits métiers, taureaux, Illustrateurs + 
divers.  

150 / 200 € 

  

 116. 1 Album. CPA. Thématique Equitation : 
Illustrations, fantaisies, jouer aux courses, 
cartes photos, cadre noir de Saumur, Tours, 
femmes cochers et divers.  

100 / 150 € 

  

 117. 32 CPA TOURS : Église Notre Dame La 
Riche, Église Saint Pierre des Corps, Chapelle de 
la Bretèche dont vues du bord de Loire.  

20 / 30 € 
 

  

 118. 43 CPA TOURS : Avenue de Grammont et 
place du Palais de justice avec attelage, 
tramway, défilé militaire 66ème RI, Hôtel de 
ville et statue de Balzac  

50 / 80 € 

  

 119. 48 CPA TOURS : Théâtre municipal et 
théâtre français dont cavalcade du vélo club 
(rue Victor Hugo), Tribunal de Commerce, Église 
Saint Étienne, maisons à colombages dans le 
vieux Tours.  

50 / 80 € 
 

  

 120. 24 CPA TOURS : Place du Palais dont 
tramway (moyen plan), Palais de justice.  

20 / 40 € 
 

  

 121. 7 CPA TOURS : Fontaine Beaune 
Semblancay dont une animée avec enfants.  

10 / 20 € 
 

  

 122. 21 CPA TOURS : la gare dont gare des 
marchandises, vue de la passerelle métallique 
Fournier, atelier du chemin de fer avec gros plan 
des locomotives.  

50 / 80 € 
 

  

 123. 84 CPA TOURS : Basilique Saint Martin 
dont vue aérienne du dôme, Place des Halles 
avec Tour Charlemagne, rue des Halles animée 
Cloitre saint Martin, Place du Grand Marché.  

40 / 60 € 
 

  

 124. 39 CPA TOURS : bord de Loire avec Pont de 
pierres et pont de fil avec lavandières et bateau 
lavoir (moyen plan), pêcheurs en bateau, 
piscine de l'Ile Aucard.  

50 / 80 € 
 

  

 125. 6 CPA TOURS : inondations du Cher fin 
janvier 1910 (vélodrome, quartier Sanitas, Joué-
Les-Tours et Saint Avertin).  

50 / 80 € 
 

  

 126. 24 CPA TOURS : Parc Mirabeau et square 
archevêché.  

20 / 30 € 
 

  

 127. L / FRANCE - Timbre-Taxe N° 5A - 25C noir 
au type 1A (13 novembre 1872).  

30 / 50 € 

  

 128. XX NOUVELLES-HÉBRIDES. Poste locale / 
Syndicat Anglais / 1897 N°1 et N°2 (700) 2 
valeurs.  

150 / 180 € 
 

  

 129. X colonie française NOUVELLE-CALÉDONIE 
Timbre-taxe n)15 2f marron (B).  

200 / 250 € 
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 130. X France Timbres Télégraphe n°8b en 
bande de 3 valeurs 2F violet avec surcharge 
"Épreuve" (600).  

60 / 80 € 

  

 131. O Colonies Françaises Émissions 
Générales Type Napoléon III et Cérès n°7, n°9, 
n°10 à n°14, n°17 à n°19, n°21 à n°23. 13 valeurs 
(940).  

50 / 80 € 
 

  

 132. FRANCE. 8 fragments de formules 
télégraphiques  EFM US Army 1945. 
Affranchissement n°611 / Chenonceau.  

150 / 180 € 
 

  

 133. CPA/CPSM Divers FRANCE, BELGIQUE et 
fantaisies. 
1 album environ 400 CP.  

100 / 150 € 

  

 134. XX/(X)/O    Ex-Colonies françaises Avant et 
après indépendance Côte d'Ivoire - Tchad- 
Cameroun et divers. 
3 classeurs  TE.  

100 / 150 € 
 

  

 135. XX / X / O  FRANCE et Divers Monde. 
1 Album.  

40 / 80 € 
 

  

 136. XX/X/O FRANCE. Périodes classique et 
semi-moderne dont timbres-taxes et pré-
oblitérés. 
1 classeur.  

200 / 300 € 
 

  

 137. XX/(X)/0   Ex-Colonies françaises   Avant et 
après indépendance  Nouvelles Hébrides  -
Océanie - Martinique - Guyane. 
1 classeur   TE.  

150 / 200 € 
 

  

 138. XX/(X)/0   Ex-Colonies françaises  Inini - 
Guadeloupe - Bureaux français en Chine  - 
Nouvelle Calédonie. 
3 classeurs   TE.  

100 / 150 € 
 

  

 139. XX/0      ISRAEL  Années 1948 à 2O11. 
 5 albums TE. 
( avec manques).  

200 / 250 € 
 

  

 140. XX/(X)/0  Ex-Colonies françaises   dont 
Madagascar - Réunion - A.O.F et divers. 
3 classeurs  TE.  

200 / 250 € 
 

  

 141. XX /(X)/0  Ex-Colonies françaises  Soudan  - 
Togo -  SPM -  Inde  et divers. 
1 classeur  TE.  

50 / 100 € 
 

  

 142. XX/(X)/0   Ex-Colonies françaises  Maroc - 
Tunisie  et divers . 
 4 classeurs    TE.  

50 / 80 € 
 

  

 143. XX/X/(X)/0   Grande-Bretagne   Toutes 
époques. 
 1 classeur  TE.  

200 / 400 € 
 

  

 144. 142 CPA TOURS : Château de TOURS, 
Cathédrale, Cloitre de la Palette, Statues 
Hommes célèbres : Descartes, Rabelais, Bord de 
Loire.  

80 / 100 € 
 

  

 145. XX/X/(X)/L France. Préoblitérés période 
1920-2011 avec manques. 
1 classeur.  

50 / 100 € 

  

 146. XX/X/O. France.  
1 album.  

100 / 150 € 
 

  

 147. XX/X/O FRANCE semi moderne et 
moderne. 
2 classeurs, dont un classeur YVERT et TELLIER.  

20 / 40 € 

  

 148. XX/X/O FRANCE - Périodes semi-moderne 
et modernes. 
1 classeur + 1 petit vrac.  

40 / 60 € 
 

  

 149. FRANCE - 20 c semeuse d'après ROTY. 
Paire sur fragment. Imitation grossière (poste 
enfantine ?).  

50 / 80 € 
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